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AKP, OY KAYBETTİ

Üyelerimizin yüzde 35,8’i 22 Temmuz’da AKP’yi desteklerken, CHP’yi destekleyenlerin oranı yüzde 
28,8, MHP’yi destekleyenlerin oranı ise yüzde 23,3 düzeyinde gerçekleşti. 

Nisan-Haziran aylarında yaptığımız araştırma çeşitli siyasi dalgalanmaların olduğu bir süreç olarak 
gerçekleşti. Bir yandan Sosyal Güvenlik ve Sağlık Yasa Tasarısı’na karşı gelişen tepkiler, diğer yanda 1 
Mayıs’ta yaşanan devlet terörü AKP’ye karşı işçi sınıfında ciddi bir tepkinin oluşmasına neden oldu. Bu 
sürece AKP’nin kapatılma davası eşlik etti. Sendikamız üye tabanında AKP’ye yönelik 22 Temmuz’da 
oluşan ilginin dağıldığı ve AKP oylarının çeşitli partiler arasında dağıldığı görülüyor.
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22 Temmuz seçimlerinde DSP ile birlikte seçimlere giren CHP’nin oyu DSP dahil edildiğinde yüzde 
33 düzeyine çıkarken, DSP’siz oyu yüzde 27,1 olarak anket sonuçlarına yansıdı. MHP seçmenlerinin 
oranını yüzde 23,3’ten, yüzde 24,8’e taşırken, Saadet Partisi’nin yüzde 2,5 olan seçmen oranı yüzde 4,1 
düzeyine taşıdı. Son dönemde Ergenekon operasyonunda ismi geçen İşçi Partisi yüzde 2,3’lük destek 
bulurken, ÖDP yüzde 1,6, TKP yüzde 1,4’lük seçmen desteğine sahip. 

22 Temmuz seçimlerinde AKP’ye oy veren işçilerin yalnızca yüzde 64’ü yeni bir seçimde AKP’ye 
oy vereceğini söylerken, AKP’den en büyük kayış yüzde 10,4 ile MHP’ye, onu yüzde 4,7’şer oranla 
Saadet Partisi ve CHP izliyor. 
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IX. GENEL YARGILARA KATILMA

Üyelerimize toplumun farklı kesimleri tarafından kullanılan çeşitli yargılara ne ölçüde katıldıklarını 
sorduk, katılma derecelerini numaralandırdık. Buna göre değerler, 
1- hiç katılmıyorum, 2- katılmıyorum, 3- Kararsızım, 4-Katılıyorum, 5- Kesinlikle katılıyorum şeklinde 
sınıflandırılmıştır. Sonuçlar en az katılınılan yargıdan en çok katılınılan yargıya aşağıdaki şekilde 
sıralanmıştır.  

Şariat laiklikten iyidir 2,0

Kürtler ayrı bir halktır, eşit haklara sahip olmalıdır 2,3

Ailenin geliri az bile olsa kadın evde oturmalı 2,4

Erkek işçinin kadın işçiden fazla ücret alması doğaldır 2,7

Kadınlar zorunlu olmadıkça çalışmamalı 2,9

Güneydoğu sorunu ancak askeri tedbirlerle çözülür 3,0

Doğduğumuz yer kendi seçimimiz değil, bununla övünmek saçma 3,0

Kamu görevlileri başörtüsü takabilmelidir 3,2

Türkiye eşit haklar temelinde Avrupa Birliği’ne girmelidir 3,2

Sosyalizm İşçi Sınıfının İdeolojisidir 3,2

İdam cezası gereki. Kaldırılması yanlıştır. 3,4

Tüm dünya halkları kardeştir 3,5

Devlet, işverenlerin işçi üzerindeki baskı aracıdır 3,5

Bu ülkeden yaşayan herkes Türk’tür, Türk değilim diyen ayrılıkçıdır 3,6

Bu işyerinde çalışmaktan gurur duyuyorum 3,7

Bu ülkeyi ya seversin, ya terk edersin 3,7

Kapitalizm para kazanma hırsının düzenidir değişmelidir 3,8

Beyaz yakalılar, bize değil işverene yakındır 3,8

Taşeron işçilerle çıkarlarımız ortaktır, birlikte örgütlenmeliyiz 3,9

İşçilerle devlet memurlarının çıkarı birdir, birlikte örgütlenilmelidir 3,9

Türk’ün Türk’ten başka dostu yoktur 4,0

Esneklik uygulamaları işçiye zarar veriyor 4,0

Kıdem tazminatının kaldırılması grev nedenidir 4,3

İşçilerin en duyarlılık gösterdikleri konu kıdem tazminatının kaldırılmasıdır. Böyle bir durumun grev nedeni 
olduğu büyük bir çoğunluk tarafından benimsenmektedir. Yine esnekliğin işçilere zarar verdiği düşüncesi 
işlerden yoğun destek bulmaktadır. Yargıların tablolar halinde değerlendirilmesi aşağıda sunulmaktadır.
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Türkiye eşit haklar temelinde Avrupa Birliği’ne girmelidir

  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 103 20,3
Katılmıyorum 60 11,8
Fikrim Yok/ Kararsızım 64 12,6
Katılıyorum 191 37,6
Kesinlikle katılıyorum 90 17,7
Toplam 508 100,0
Sistem 122  

  630  

Türkiye’nin eşit haklar temelinde Avrupa Birliği’ne girmesi fikrine katılanların oranı toplamda 55,3 
düzeyine ulaşırken, bu fikre katılmayanların oranı 32,1 düzeyindedir.   

Şariat laiklikten iyidir
  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 226 45,5

Katılmıyorum 135 27,2

Fikrim Yok/ Kararsızım 67 13,5
Katılıyorum 45 9,1
Kesinlikle katılıyorum 24 4,8
Toplam 497 100,0
Sistem 133  
  630  

Şeriat sisteminin laiklikten daha iyi bir sistem olduğu fikrine katılanlar toplamda yüzde 13,9 düzeyinde kalırken, 
yüzde 72,7’lik bir kesim bu fikrin karşısındadır. Bu fikre kesinlikle katılmayanların oranı yüzde 45,5 iken, kesinlikle 

katılanların oranı yüzde 4,8’dir. 

Türk’ün Türk’ten başka dostu yoktur

  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 36 7,0
Katılmıyorum 67 13,0
Fikrim Yok/ Kararsızım 17 3,3
Katılıyorum 154 30,0
Kesinlikle katılıyorum 240 46,7
Toplam 514 100,0
Sistem 116  

  630  

Türk’ün Türk’ten başka dostu olmadığı yargısına katılanların oranı yüzde 76,7 düzeyindeyken, bu fikre 
katılmayanların oranı yüzde 20’dir. Kesinlikle bu fikre katılanların oranı yüzde 46,7 iken, kesinlikle 
katılmayanların oranı yüzde 7’dir. 
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Bu ülkeden yaşayan herkes Türk’tür, Türk değilim diyen ayrılıkçıdır

  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 56 11,0
Katılmıyorum 107 21,1

Fikrim Yok/ Kararsızım 22 4,3

Katılıyorum 136 26,8
Kesinlikle katılıyorum 187 36,8
Toplam 508 100,0
Sistem 122  
  630  

“Bu ülkede yaşayan herkes Türk’tür, Türk değilim diyen ayrılıkçıdır” fikrine katılanların oranı 
yüzde 73,6 iken, bu fikre katılmayanların oranı yüzde 32,1 düzeyindedir. Söz konusu fikre kesinlikle 
katılanların oranı yüzde 36,8, kesinlikle katılmayanların oranı yüzde 11’dir. 

Bu ülkeyi ya seversin, ya terk edersin

  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde

Kesinlikle katılmıyorum 60 11,8
Katılmıyorum 78 15,4
Fikrim Yok/ Kararsızım 24 4,7

Katılıyorum 150 29,6

Kesinlikle katılıyorum 195 38,5

Toplam 507 100,0
Sistem 123  
  630  

“Bu ülkeyi ya seversin, ya terk edersin” fikrine katılanların oranı 68,1 oranındadır. Katılmayanların 
oranı ise yüzde 27,2’dir. Kesinlikle bu fikre katılanlar yüzde 38,5 oranındayken, kesinlikle katılmayanlar 
yüzde 11,8’lik oran ile temsil edilmektedir.  

Kapitalizm para kazanma hırsının düzenidir değişmelidir

  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 13 2,7

Katılmıyorum 46 9,7

Fikrim Yok/ Kararsızım 114 24,0
Katılıyorum 161 33,9
Kesinlikle katılıyorum 141 29,7
Toplam 475 100,0

Sistem 155  

  630  

“Kapitalizm para kazanma hırsının düzenidir, değişmelidir” fikrine katılanların oranı 63,6 düzeyindeyken, 
katılmayanların oranı yüzde 12,4’tür. Söz konusu fikre kesinlikle katılanların oranı yüzde 29,7 iken, kesinlikle 
katılmayanların oranı yüzde 2,7’dir. 
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Doğduğumuz yer kendi seçimimiz değil, bununla övünmek saçma

  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 100 20,7
Katılmıyorum 105 21,7
Fikrim Yok/ Kararsızım 52 10,8
Katılıyorum 147 30,4
Kesinlikle katılıyorum 79 16,4
Toplam 483 100,0
Sistem 147  
  630  

“Doğduğumuz yer kendi seçimimiz değil, bununla övünmek saçma” fikrine katılanların oranı yüzde 46,8 iken, 
katılmayanların oranı yüzde 42,4 düzeyindedir. Bu fikre kesinlikle katılanların oranı yüzde 16,4 düzeyinde iken, 

kesinlikle katılmayanların oranı yüzde 20,7’dir. 

Tüm dünya halkları kardeştir
  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde

Kesinlikle katılmıyorum 52 10,5

Katılmıyorum 82 16,6
Fikrim Yok/ Kararsızım 51 10,3
Katılıyorum 190 38,4
Kesinlikle katılıyorum 120 24,2
Toplam 495 100,0
Sistem 135  
  630  

 “Tüm dünya halkları kardeştir” yargısına katılanların oranı yüzde 62,6 düzeyindeyken, 
katılmayanların oranı yüzde 27,1 oranındadır. Bu fikre kesinlikle katılanlar yüzde 24,2 ile temsil 
edilirken, kesinlikle katılmayanlar yüzde 10,5 düzeyindedir. 

Kürtler ayrı bir halktır, eşit haklara sahip olmalıdır
  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 170 35,7
Katılmıyorum 138 29,0
Fikrim Yok/ Kararsızım 56 11,8
Katılıyorum 76 16,0
Kesinlikle katılıyorum 36 7,6
Toplam 476 100,0
Sistem 154  

  630  

“Kürtler ayrı bir halktır, eşit haklara sahip olmalıdır” yargısı yüzde 23,6 oranında destek bulurken, bu fikre 
katılmayanların oranı yüzde 64,7 oranındadır. Söz konusu fikre kesinlikle katılanların oranı yüzde 7,6 düzeyinde 

iken, kesinlikle katılmayanların oranı yüzde 35,7 seviyesindedir. 
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Güneydoğu sorunu ancak askeri tedbirlerle çözülür

  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 74 14,9
Katılmıyorum 165 33,2
Fikrim Yok/ Kararsızım 46 9,3
Katılıyorum 125 25,2
Kesinlikle katılıyorum 87 17,5
Toplam 497 100,0
Sistem 133  
  630  

  
“Güneydoğu sorunu ancak askeri tedbirlerle çözülür” yargısı 42,7 oranında destek bulurken, bu fikri 
desteklemeyenlerin oranı yüzde 48,1’dir. Bu fikre bütünüyle destek verenler yüzde 17,5 düzeyindeyken, kesinlikle 

katılmayanlar yüzde 14,9 ile temsil edilmektedir. 

Devlet, işverenlerin işçi üzerindeki baskı aracıdır
  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 24 5,0
Katılmıyorum 86 17,8
Fikrim Yok/ Kararsızım 86 17,8
Katılıyorum 175 36,2
Kesinlikle katılıyorum 112 23,2
Toplam 483 100,0
Sistem 147  
  630  

 
“Devlet, işverenlerin işçi üzerindeki baskı aracıdır” yargısına katılanların oranı yüzde 59,4 iken, katılmayanların 
oranı yüzde 22,8’dir. BU fikre kesinlikle destek verenlerin oranı yüzde 23,2 iken, kesinlikle katılmayanların oranı 

yüzde 17,8 seviyesindedir. 

Ailenin geliri az bile olsa kadın evde oturmalı

  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 122 24,4
Katılmıyorum 223 44,7
Fikrim Yok/ Kararsızım 45 9,0
Katılıyorum 69 13,8
Kesinlikle katılıyorum 40 8,0
Toplam 499 100,0
Sistem 131  
  630  

 “Ailenin geliri az bile olsa kadın evde oturmalı“ yargısı yüzde 21,8 oranında destek bulurken, bu fikre katılmayanların 
oranı yüzde 69,1 düzeyindedir. Bu fikre kesinlikle katılmayanlar yüzde 24,4 oranı ile temsil edilirken, kesinlikle 
katılanların oranı yüzde 8 düzeyinde kalmaktadır. 
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Kadınlar zorunlu olmadıkça çalışmamalı

  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 90 17,8
Katılmıyorum 168 33,3
Fikrim Yok/ Kararsızım 22 4,4
Katılıyorum 151 29,9
Kesinlikle katılıyorum 74 14,7
Toplam 505 100,0
Sistem 125  

  630  

“Kadınlar zorunlu olmadıkça çalışmamalı” fikrini destekleyenlerin oranı yüzde 44,6 seviyesindeyken, bu 
fikre katılmayanların oranı yüzde 51,1’dir. Bu fikre kesinlikle destek verenler yüzde 14,7 iken, kesinlikle 

katılmayanların oranı yüzde 17,8 düzeyindedir. 

İdam cezası gerekli. Kaldırılması yanlıştır.
  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 75 14,9

Katılmıyorum 82 16,3

Fikrim Yok/ Kararsızım 41 8,2
Katılıyorum 159 31,7
Kesinlikle katılıyorum 145 28,9
Toplam 502 100,0
Sistem 128  
  630  

“İdam cezası gerekli. Kaldırılması yanlıştır” yargısına katılanların oranı yüzde 60,3 seviyesindeyken, 
katılmayanlar yüzde 31,2 oranı ile temsil edilmektedir. Bu fikre kesinlikle katılanların oranı yüzde 
28,9 iken, kesinlikle katılmayanların oranı yüzde 14,9’dur. 

Kamu görevlileri başörtüsü takabilmelidir
  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 88 17,5
Katılmıyorum 101 20,1
Fikrim Yok/ Kararsızım 59 11,8
Katılıyorum 141 28,1
Kesinlikle katılıyorum 113 22,5
Toplam 502 100,0
Sistem 128  
  630  

“Kamu görevlileri başörtüsü takabilmelidir” yargısı kendine yüzde 50,6’lık bir destek bulurken, bu 
fikre katılmayanların oranı yüzde 37,6’dır. Söz konusu fikre kesinlikle katılanların oranı yüzde 22,5, 
kesinlikle katılmayanların oranı ise yüzde 17,5 seviyesindedir. 
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Erkek işçinin kadın işçiden fazla ücret alması doğaldır
  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 117 24,2
Katılmıyorum 155 32,0
Fikrim Yok/ Kararsızım 42 8,7
Katılıyorum 110 22,7
Kesinlikle katılıyorum 60 12,4
Toplam 484 100,0
Sistem 146  
  630  

“Erkek işçinin kadın işçiden fazla ücret alması doğaldır” fikrine katılanların oranı yüzde 35,1 iken, 
katılmayanların oranı yüzde 56,2 düzeyindedir. Bu fikre kesinlikle katılanlar yüzde 12,4 ile temsil 
edilirken, kesinlikle katılmayanlar yüzde 24,2 seviyesindedir. 

Esneklik uygulamaları işçiye zarar veriyor
  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 12 2,5
Katılmıyorum 30 6,3
Fikrim Yok/ Kararsızım 75 15,7
Katılıyorum 171 35,8
Kesinlikle katılıyorum 190 39,7
Toplam 478 100,0
Sistem 152  
  630  

“Esneklik uygulamaları işçiye zarar veriyor“ fikrine katılan işçilerin oranı yüzde 75,5 iken, bu fikre 
katılmayanlar yüzde 8,8 ile temsil edilmektedir. Bu fikre kesinlikle katılan işçilerin oranı yüzde 39,7 
düzeyini bulurken, kesinlikle katılmayanlar yüzde 2,5 düzeyinde kalmaktadır. 

İşçilerle devlet memurlarının çıkarı birdir, birlikte örgütlenilmelidir

  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde

Kesinlikle katılmıyorum 17 3,5
Katılmıyorum 57 11,8
Fikrim Yok/ Kararsızım 45 9,3
Katılıyorum 200 41,3
Kesinlikle katılıyorum 165 34,1
Toplam 484 100,0
Sistem 146  
  630  

“İşçilerle devlet memurlarının çıkarı birdir, birlikte örgütlenilmelidir“ fikrine katılanların oranı yüzde 
75,4 düzeyindeyken, bu fikre katılmayanların oranı yüzde 15,3’tür. Söz konusu fikre kesinlikle 
katılanların oranı yüzde 34,1 iken, kesinlikle katılmayanların oranı yüzde 3,5 seviyesindedir.
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Taşeron işçilerle çıkarlarımız ortaktır, birlikte örgütlenmeliyiz
  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 23 4,8
Katılmıyorum 53 11,1
Fikrim Yok/ Kararsızım 45 9,5
Katılıyorum 199 41,8
Kesinlikle katılıyorum 156 32,8
Toplam 476 100,0
Sistem 154  
  630  

“Taşeron işçilerle çıkarlarımız ortaktır, birlikte örgütlenmeliyiz“ fikrine katılanların oranı yüzde 74,6 
düzeyindeyken, bu fikre katılmayanların oranı yüzde 15,9’dur. Söz konusu fikre kesinlikle katılanların 
oranı ise yüzde 32,8 iken, kesinlikle katılmayanların oranı yüzde 4,8 seviyesindedir.

Beyaz yakalılar, bize değil işverene yakındır
  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 13 2,8
Katılmıyorum 55 11,8
Fikrim Yok/ Kararsızım 66 14,1
Katılıyorum 201 43,0
Kesinlikle katılıyorum 132 28,3
Toplam 467 100,0
Sistem 163  
  630  

“Beyaz yakalılar, bize değil işverene yakındır“ fikrine katılanların oranı yüzde 71,3 düzeyindeyken, bu 
fikre katılmayanların oranı yüzde 14,6’dır. Söz konusu fikre kesinlikle katılanların oranı ise yüzde 28,3 
iken, kesinlikle katılmayanların oranı yüzde 2,8 seviyesindedir.

Fazla mesailer, fiziki ve ruhsal yıpranmamıza neden oluyor, kaldırılmalı.

  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 43 8,8
Katılmıyorum 130 26,7
Fikrim Yok/ Kararsızım 75 15,4
Katılıyorum 141 29,0
Kesinlikle katılıyorum 97 20,0
Toplam 486 100,0
Sistem 144  
  630  

“Fazla mesailer, fiziki ve ruhsal yıpranmamıza neden oluyor, kaldırılmalı“ fikrine katılanların oranı 
yüzde 49,0 düzeyindeyken, bu fikre katılmayanların oranı yüzde 35,5’dir. Söz konusu fikre kesinlikle 
katılanların oranı ise yüzde 20,0 iken, kesinlikle katılmayanların oranı yüzde 8,8 seviyesindedir.
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Bu işyerinde çalışmaktan gurur duyuyorum

  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 19 3,9
Katılmıyorum 60 12,4
Fikrim Yok/ Kararsızım 85 17,5
Katılıyorum 217 44,7
Kesinlikle katılıyorum 104 21,4
Toplam 485 100,0
Sistem 145  
  630  

“Bu işyerinde çalışmaktan gurur duyuyorum“ fikrine katılanların oranı yüzde 66,1 düzeyindeyken, bu 
fikre katılmayanların oranı yüzde 16,3’tür. Söz konusu fikre kesinlikle katılanların oranı ise yüzde 21,4 
iken, kesinlikle katılmayanların oranı yüzde 3,9 seviyesindedir.

Kıdem tazminatının kaldırılması grev nedenidir
  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 9 1,8
Katılmıyorum 35 7,1
Fikrim Yok/ Kararsızım 35 7,1
Katılıyorum 157 32,0
Kesinlikle katılıyorum 255 51,9
Toplam 491 100,0
Sistem 139  

  630  

“Kıdem tazminatının kaldırılması grev nedenidir“ fikrine katılanların oranı yüzde 83,9 düzeyindeyken, 
bu fikre katılmayanların oranı yüzde 8,9’dur. Söz konusu fikre kesinlikle katılanların oranı ise yüzde 
51,9 iken, kesinlikle katılmayanların oranı yüzde 1,8 seviyesindedir.

Sağlık ve Sosyal Güvenlik Yasaları işçilerin çıkarı için değiştiriliyor

  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde
Kesinlikle katılmıyorum 219 45,9
Katılmıyorum 137 28,7
Fikrim Yok/ Kararsızım 55 11,5
Katılıyorum 41 8,6
Kesinlikle katılıyorum 25 5,2
Toplam 477 100,0
Sistem 153  
  630  

 “Sağlık ve Sosyal Güvenlik Yasaları işçilerin çıkarı için değiştiriliyor“ fikrine katılanların oranı 
yüzde 13,8 düzeyindeyken, bu fikre katılmayanların oranı yüzde 74,6’dır. Söz konusu fikre kesinlikle 
katılanların oranı ise yüzde 5,2 iken, kesinlikle katılmayanların oranı yüzde 45,9 seviyesindedir.
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Sosyalizm İşçi Sınıfının İdeolojisidir

  Görülme sıklığı Geçerli Yüzde

Kesinlikle katılmıyorum 35 7,9
Katılmıyorum 68 15,3
Fikrim Yok/ Kararsızım 173 39,1

Katılıyorum 104 23,5

Kesinlikle katılıyorum 63 14,2

Toplam 443 100,0

Sistem 187  

  630  

“Sosyalizm İşçi Sınıfının İdeolojisidir“ fikrine katılanların oranı yüzde 37,7 düzeyindeyken, bu fikre 
katılmayanların oranı yüzde 23,2’dir. Söz konusu fikre kesinlikle katılanların oranı ise yüzde 14,2 iken, 
kesinlikle katılmayanların oranı yüzde 7,9 seviyesindedir.
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